
Orientation Survey SU 11 

Brief description of program: 
Orientation for Summer 2011 Semester  

Who was asked to complete survey:     
All students, transfer and first-year, who attended an Orientation for Summer 2011 semester. (Two 
programs only for Transfer students, three programs for both Transfer and First-Year students). 

Response Rate:  93.1% (405 of 435) 

Administration Type: link for website, iPod Touches 

 

Summary of Key Findings: 
63% of respondents did not register for classes by the end of Orientation.  

Most common reasons are: Needed to meet with an academic advisor, wanted to consult 
parent/family/partner, work schedule, did not want to spend extra time at Orientation. 

48% of respondents met with an academic advisor prior to Orientation. 

80% of respondents plan to work 10 or more hours each week while in school. 

Actions Taken:  
none 

 

Which Student Affairs goals does this program / project align with? 
1, 3, and 5. 
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